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Nerudovskou otázku „kam s ním“ si často pokládají rodiče malých dětí, zejména maminky na mateřské dovolené. 
Ne však ve smyslu povídky Jana Nerudy, jak se  potomka zbavit, ale jak ho zabavit. Kdo se staral o malé děti ví, že 
to vůbec není věc jednoduchá.  Zůstávat s dětmi jenom doma není možné. Jednak potřebují pohyb venku, ale v ohro-
žení je i duševního zdraví rodičů, resp. toho z rodičů či prarodičů, který má za úkol dítě doma hlídat.

Hřiště u mateřské školky ve Vratimově slouží také veřejnosti 

Ti, kteří si to prožili, vědí o čem je tady 
řeč. U těch nejmenších televize funguje 
jen chvíli a počítač ještě není vhodné na-
sadit. Dítě po relativně krátké době odmí-
tá všechny oblíbené hračky, byť jich vět-
šinou má tolik, že polovina pro něj musí 
být stále nová a neznámá, dožaduje se 
soustavné pozornosti dozorujícího rodiče 
a vzájemná komunikace se zpravidla zu-
žuje na jednostrannou a obsahuje nejčas-
těji slova jako „to nesmíš, nezlob, pěkně 
si hraj“.  Výsledný efekt bývá mizivý, zlo-
bení graduje. Tak to aspoň mám  já stále 
ve své paměti z doby, kdy jsem měla „na 
krku“ dvě malé děti a venku třeba lilo jako 
z konve. Stačí vyjít s dětmi ven a je po 
zlobení. Tady však vyvstává otázka „kam 
s ním“ resp. „kam s nimi“, máme-li dětí 
více. Majitelé rodinných domků to mají 
jednoduché, dítě je vypuštěno na zahrád-
ku a je vystaráno.  Kam  ale zamířit s dět-
mi, nemám-li ani dům, ani zahrádku, či 
blízké příbuzné nebo kamarádky s těmito 
nemovitostmi. Naše město příliš možnos-
tí pro takovéto případy nemá, respektive téměř žádné. Vybudování dětského hřiště, 

byť to tak při pohledu na pár houpaček a 
prolézaček nevypadá, není vůbec levnou 
záležitostí a ani za statisíce toho moc ne-
pořídíte. Při schvalování rozpočtu pak je 
dána zpravidla přednost věcem „důleži-
tějším“ a „praktičtějším“. V loňském roce 
jsme se snažili získat dotaci z fondu OKD 
na dětské hřiště,  nebyli jsme bohužel vy-
bráni.

Když se hledá, řešení se zpravidla na-
jde. Využili jsme vstřícného přístupu a 
nabídky paní ředitelky Mateřské školy ve 
Vratimově a od července t.r. je zahrada 
této mateřské školky, v době stanovené 
v provozním řádu, přístupná pro veřejnost. 

Zahrada školky s dětským hřištěm se 
pro veřejnost otevřela 1. července 2012 a 
bude v provozu v měsících květen, červen, 
červenec, srpen, září a říjen.

Otevírací doba je pondělí až pátek od 
16:00 do 19:00 hodin, sobota, neděle, svát-
ky od 9:00 do 19:00 hodin.

V měsíci srpnu, kdy je školka uzavřená, 
je provozní doba hřiště denně od 9:00 ho-
din do 19:00 hodin.

Hřiště je určeno pro předškolní děti v 
doprovodu osoby starší 18 let a doufáme, 
že  dětské hřiště zpříjemní a zpestří  pobyt 
venku jak dětem, tak rodičům a prarodi-
čům a budou tuto možnost v hojné míře 
využívat. Protože se o hřiště  budou dělit 
s mateřskou školkou, je naprosto nezbytné 
dodržovat provozní řád, důsledně respek-
tovat jeho ustanovení a mít na mysli, že 
zahradu následujícího dne budou využívat 
děti ve školce a každá odhozená ostřej-
ší věc, sklo apod. může způsobit dětem 
vážné zranění. Hodně dětí trpí různými 
alergiemi, je proto nezbytné důsledně do-
držovat zákaz vodění jakýchkoli zvířat na 
dětské hřiště - své miláčky musíte nechat 
doma nebo alespoň za plotem zahrady.  
Pevně věřím, že mateřská školka nebude 
své iniciativy pro naše děti litovat a neza-
vře nám  dveře jen proto, že má poškozené 
a zničené prolézačky, plnou zahradu psích 
výkalů a nekontrolovatelného nepořádku.

Přejeme všem předškolákům a jejich 
doprovodu, ať se jim na hřišti v zahradě 
naší školky líbí. �
� Dagmar Hrudová, starostka

„Já se stydím“. Děti využívají možností, které 
jim hřiště nabízí (foto Petr Juřák).

Hřiště u mateřské školky nabízí možnost trávení volného času i odpoledne (foto Petr Juřák).
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Ze schůze Rady města Vratimova 
a zasedání

Zastupitelstva města Vratimova
�Rada města Vratimova na své schůzi dne 30. července 
2012 projednávala:

– Vyhlášení záměru dlouhodobé výpůjčky pozemku
– �Smlouvu o zřízení věcného břemene
– Kupní smlouvu
– Žádost o ukončení nájmu obecního bytu
– Přidělení nebytových prostor
– Navýšení povolené kapacity žáků

�Zastupitelstvo města Vratimova na svém zasedání  dne 
30.  července 2012 projednávalo:

– �Přijetí dotace a schválení smlouvy ze Státního fondu doprav-
ní infrastruktury

– Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Regionu Slezská 
brána a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření

– Dohodu o ukončení budoucích kupních smluv k pozemkům
– Rozpočtové opatření č. IV/2012
� Ivo Kičmer, místostarosta

Volby 2012

OZNÁMENÍ – SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ
Městský úřad Vratimov ve spolupráci s občanským sdruže-

ním Diakonie Broumov oznamuje, že proběhne sbírka použi-
tého ošacení. 
Sběr se uskuteční: 

Dne 18. 9. 2012 v 9.00 – 16.00 hod. v Horních Datyních v 
Kulturním domě v malém sále v 1. patře   

Dne 19. 9. 2012 v 9.00 – 16.00 hod. ve Vratimově v Kultur-
ním domě ve spodním vestibulu, boční vchod vedle jídelny 
Stravování Čavojská

Odevzdat je možno:
-	 letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
-	 lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
-	 látky (minimálně 1 m2 , NE odstřižky)
-	 domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky 
-	 vatované a péřové přikrývky, polštáře, deky
-	 obuv 
-	 hračky (kompletní)
Věci nesmí být poškozené, znečištěné nebo vlhké a musí být 

zabalené do igelitových pytlů nebo krabic. 
                                                                                                             

RNDr. Ivana Hranická
                                                                          odbor VaŽP

PODĚKOVÁNÍ OBČANŮM

Firma EKO-KOM i letos pořádá soutěž O keramickou po-
pelnici, které se účastní 299 obcí a měst Moravskoslezského 
kraje. Soutěž konkrétně hodnotí množství vytříděného odpadu 
přepočtené na jednoho obyvatele obce nebo města. Zatím jsou 
známy výsledky za I. čtvrtletí roku 2012 a Město Vratimov se v 
kategorii obcí nad 4 000 obyvatel umístilo na krásném 3. místě. 
Prvenství patří Hradci nad Moravicí, 2. místo obsadil Třinec. 
Všem třídícím občanům našeho města patří poděkování. 

RNDr. Ivana Hranická
odbor VaŽP

Rozhodnutím prezidenta České republiky byly vyhlášeny volby do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu České republiky, a to 
v termínu 12. a 13. října 2012. Ve Vratimově budou mít občané možnost volit zastupitele Moravskoslezského kraje.

V souvislosti s volbami vyjde v říjnovém čísle Vratimovských novin příloha „Volby 2012“. Tímto oznamujeme politickým stranám, 
politickým hnutím a koalicím, že mají možnost za úplatu v této příloze zveřejnit své příspěvky. Uzávěrka došlých příspěvků je 10. září.

Vedení města

Po úspěchu loňské akce nazvané Den záchranných složek, konané 
u příležitosti 100. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů ve 
Vratimově, se SDH Vratimov rozhodl pro občany našeho města a 
širokého okolí uspořádat opět obdobnou akci.

Den záchranných složek Vratimov 2012 se koná v sobotu 8. září 
2012, opět pod záštitou starostky města JUDr. Dagmar Hrudové. 
Akce se uskuteční na Radničním náměstí ve Vratimově a v jeho 
okolí, a to od 10.00 do 17.30 hod. Návštěvníci se mohou těšit na 
ukázky soudobé i historické hasičské techniky, práce Městské po-
licie Ostrava, zásahu při dopravní nehodě a vyzkoušet si první po-
moc pod vedením členů Červeného kříže Ostrava. K vidění bude 
také historická vojenská technika. Program bude připraven samo-
zřejmě také pro dětské návštěvníky, kteří si mohou vyzkoušet na-
příklad laserovou střelnici či různé soutěže. Samozřejmostí bude 
také bohaté občerstvení a doprovodný kulturní program v podání 
Vratimovského dechového orchestru, mažoretek a rádia Čas. Celá 
akce bude zakončena koncertem Pavla Dobeše a Rudy z Ostravy.

K návštěvě a podpoře akce bychom chtěli pozvat nejen občany 
našeho města, ale i všechny, kdo chtějí zajímavě strávit sobotu v 
našem městě.

Dalibor Vlček
SDH Vratimov

Den záchranných složek Vratimov 2012

 
                         

Úspěšná akce Den záchranných složek, která se uskutečnila v roce 
2011. Také v letošním roce ji mohou obyvatelé města a jeho okolí na-
vštívit (foto archiv).
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Dne 29. června 2012 zdárně ukončili mladí psovodi další běh KUZMY – 
kurzu zodpovědného majitele městského psa, který pořádají ostravští poli-
cisté již čtvrtým rokem. 

Sedmý KUZMA ukončen

Ve sportovním policejním areálu v Os-
travě-Hulvákách tak zúročili své víc jak 
dvouměsíční snažení ve zvládání svého 
čtyřnohého miláčka.  Pod odborným vede-
ním zkušených instruktorů všichni proká-
zali své výrazné pokroky v ovladatelnosti 
svého psa. Závěrečnému přezkoušení byli 
přítomni oblíbení instruktoři pprap. Lu-
káš Šesták a kpt. Mgr. Radek Červenka. 
Účastníci se svými psi předvedli posluš-
nost, ovladatelnost psa na překážkách, 
přičemž všichni vyhověli stanoveným 
podmínkám. 

Kus práce se svou fenkou shiba-inu Sa-
kurou udělal zejména Jakub. Před nástu-
pem do kurzu bylo největším problémem 
přivolání. Při prvních lekcích Sakuru leh-
ce „naháněli“. Plemenným rysem shiba-
-inu je to, že pes je velice nezávislý, sebe-
vědomý, chytrý a vyrovnaný. Důslednou 
pílí Jakuba a radami instruktorů se docíli-
lo toho, že Sakura reaguje stoprocentně na 

přivolání. Fena přijímá pamlsky. Zlepšila 
se velice komunikace mezi páničkem a 
Sakurou. Není problém ji dát na vodítko a 
naopak ji pustit na volno. Je vždy přivola-
telná i v kolektivu jiných psů. Pokrok své-
ho potomka chválí i maminka Jakuba paní 
Ličková, která sama vidí výraznou změnu 
při přivolání Sakury. Všimla si také změ-
ny přístupu Jakuba k fence. Kurz hodnotí 
jako výbornou akci policistů pro děti a je-
jich čtyřnohé miláčky. Pozitivem je i to, že 
se v kurzu sešla dobrá parta dětí.

Dalším výrazný pokrok udělal i Honza 
s Ritchim – rhodesian ridgeback. Ritchi je 
velmi silný pes a měl tendence toho zne-
užívat - „smýkal“ s páničkem a nebral ho 
vážně. Dá se říci, že Honza byl rezignova-
ný, byl přesvědčen, že pes prostě nepůjde 
vycvičit. Od policistů získal cenné rady, 
jak se psem pracovat a postupně si vybu-
doval k Ritchimu pozitivní přístup. Začal 
mu věřit, chválit jej a vše začalo fungovat. 

Nebyl problém pustit Ritchiho na volno. 
Během kurzu měl Ritchi problém s jednou 
překážkou, a to tunelem. Naučil se však 
svému páničkovi věřit a prošel všechny 
překážky. To, že se tunelu už nebojí, Rit-
chi dokázal i na veřejné ukázce na Slez-
skoostravském hradě při konání Dne poli-
cie 23. června 2012.

Na závěrečné lekci se mohli všichni zú-
častnění seznámit i s dalšími kynology 
- specialisty. Viděli ukázku vyhledávání 
nástražných výbušných systémů, mohli 
si vyzkoušet lehký ochranný oblek, čehož 
využili chlapci i dívky, a také viděli práci 
psovodů při vyhledávání drog ve vozidle, 
bankovek či zbraní. Před prázdninami ne-
chyběla ani beseda ohledně poskytování 
první pomoci pejskům. Besedu vedla již 
velmi zkušená „kuzmačka“ Petra, která je 
absolventkou prvního běhu a nyní stálou 
členkou Záchranné kynologické služby 
Poodří. Závěr pak už patřil pohodovému 
posezení při opékání špekáčků.    

V letošním roce plánujeme další kurz, 
který se bude konat v době od 5. září 2012 
do 31. října 2012, a to jednou týdně ve 
středu od 15.30 do 17.00 hod. v policej-
ním sportovním areálu Ostrava-Hulváky. 
Přihláška je přístupná na www.policie.cz 
(sekce Krajské ředitelství policie Morav-
skoslezského kraje).

Informace o jednotlivých lekcích také 
najdete na www.kuzma.wbs.cz. Kurz je 
pořádán v rámci projektu Prevence pro 
všechny, který finančně podpořilo Statu-
tární město Ostrava a je zdarma. V kurzu 
se snažíme, aby se naši absolventi profilo-
vali jako psovodi, kteří:

• �si plně uvědomují zodpovědnost za 
svého psa

• �chovají se ohleduplně ke svému oko-
lí, např. na veřejných místech po svém 
psovi uklidí exkrementy

• �jsou schopni samostatně hledat hledat 
řešení vznikajících problémových prv-
ků v chování svého psa (tímto před-
cházet konfliktním situacím).

� por. Mgr. Kateřina Špoková
� komisař 

V pátek 21. 9. 2012 v 9.30 hod. TJ So-
kol Vratimov pořádá,  za podpory MěÚ a 
KS Vratimov, V. ročník Běhu naděje, kte-
rý navazuje na známý Běh T. Foxe. Svou 
účastí a příspěvkem podpoříte správnou 
myšlenku, boj se zákeřnou chorobou – 

Nejlepší je praxe - ukázka výcviku (foto autor).

rakovinou. Veškeré finanční prostředky 
putují do výzkumných a léčebných ústavů 
zabývajících se touto problematikou.

Loňského ročníku se zúčastnilo 832 
účastníků a výše jejich příspěvků činila 
9.564 Kč.

PODPOŘTE  I  LETOS  SPRÁVNOU  
VĚC !!!			 

Děkujeme.

Za TJ  Sokol  Vratimov
Irena Heinichová

Místní knihovna Řepiště
Výstava plakátů Region Slezská brána, 
potrvá od 14. září do 26. října 2012.

Do 11. září 2012 trvá výstava J. Po-
láška Dědeček automobil aneb příběh 
malých autíček na našich cestách.

Výstavy lze zhlédnout v úterý od 
10.00-12.00, 13.00-17.00 a v pátek od 
9.00-12.00 a od 13.00-15.30 hod.
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Zemřel včelař Vladimír Slíva
Dne 10. června 2012 zemřel po delší nemoci, ve věku 87 let, pan 

Vladimír Slíva, datyňský občan, včelař a dlouholetý předseda ZO 
ČSV Horní Datyně (1977 – 2000).

Krátce pracoval jako jednatel 
OV ČSV Frýdek-Místek. Během 
jeho působení ve funkci předse-
dy ZO zajišťovala organizace vý-
kup medu pro prodejní družstvo 
Jednota, prováděla rozsáhlejší 
výsadby včelařských rostlin a or-
ganizovala kočování se včelstvy 

k zemědělským plodinám. Časté 
byly i společné akce včelařů a za-
hrádkářů. 

Naposledy jsme se s Vladimí-
rem Slívou rozloučili 13. června 
2012.

� František Slonka
� kronikář ZO ČSV Horní Datyně Vladimír Slíva� foto archiv ZO ČSV

Ohlédnutí za prvním pololetím v Sokole
Připomeňme si akce, které Sokol Vratimov uspořádal na počest 150. výročí založení sokolské organizace br. Miroslavem 

Tyršem a br. Jindřichem Fügnerem.

V únoru se nám vydařil sokolský ples 
Šibřinky. K tématu „Retro“ aneb Vyprá-
věj po našimu, našlo mnoho zúčastněných 
stylový oděv ve svých šatnících. Na mini-
šibřinkách si šáša Irena pohrál s 25 dětmi 
a odměnil každou masku, ve kterých se 
děti předvedly.

V dubnu se sešlo na 30 brigádníků k 
úpravě venkovních kurtů. Velký dík za or-
ganizaci patří správci Brusovi. Sestry so-
kolky pečlivě uklidily pódium, nářaďov-
nu, kanceláře a zajistily vyčištění opony.

Na měsíc květen jsme připravili 2 májo-
vé turnaje. Tentokrát bez stavění a kácení 
máje, protože stejně jako minulý rok náš 
areál navštívili nenechavci, kterým naše 

májka utkvěla v krku a opět nám ji seřízli 
ještě ležící na zemi. Nicméně na kvalitě 
sehraných zápasů to neubralo. 1. května se 
sešlo 20 týmů (zvítězil tým Nikita s kpt. 
Nečasem v registrovaných a Interdekor s 
kpt. Zymem v kat. amatérů).  2. června 
hrálo 8 týmů (vítěz reg. Nikita s kpt. Lin-
dovským, v amatérech Sokol Frenštát s 
kpt. Stiborovou).

Od března se 8 rodičů se svými dětmi 
(2,5-5let) psychicky připravovalo na ná-
cvik sletové skladby Muzikantova pís-
nička. Pod vedením cvičitelky Ireny Hei-
nichové začal samotný nácvik 1,5 měsíce 
před vystoupením na župním sletu v Bo-
humíně 2. června. Jako ostřílení jedin-

ci pak znovu rodiče s dětmi vystoupili o 
týden později na župním sletu ve Vsetíně 
a na celorepublikovém sletu v prvním čer-
vencovém týdnu v Praze.

V červnu jsme oslavili svátek dětí hrou 
Na šipky s pokladem. Hodinovou pátrací 
procházku po šipkách a jiných značkách 
s plněním úkolů absolvovalo 13 dětí s ro-
diči. Velkou odměnou jim byla radost z 
nalezení dobře ukrytého pokladu. Ukon-
čení cvičení rodičů s dětmi proběhlo 20.6. 
u táboráku.

Martina Havránková Markovská
hospodář

Vítězství mladých hasičů z Horních Datyň 

Vážení spoluobčané, chtěla bych se s 
Vámi podělit o fantastický výsledek práce 
mladých hasičů z Horních Datyň.	

V letošní sezóně proběhl již 5. ročník 
soutěže Ostravská Liga mládeže. Tato sou-
těž je celoroční a ostravské sbory uspořá-
daly pro mladé hasiče celkem 9 soutěží, z 

toho 3 zimní v tělocvičně. Děti soutěží v 
požárním útoku a další doprovodné disci-
plíně, většinou štafetě. V zimním období 
soutěží děti v uzlové a hadicové štafetě, 
střelbě, motání hadic, teorii, atd.

V kategorii starších žáků soutěžilo 13 
družstev. Naše starší družstvo Horní Da-

tyně A se umístilo 
celkově na vítězném 
1. místě.

V kategorii mladší 
žáci soutěžilo prů-
běžně 15 družstev 
a naše mladší druž-
stvo Horní Datyně se 
umístilo celkově na 
3. místě.

Oběma družstvům 
gratulujeme ke krás-
nému umístění. Obě 
družstva byla tímto 
úspěchem nomino-
vána na setkání ví-
tězných družstev z 
celého kraje v soutě-
ži O pohár starosty 

Krajského sdružení hasičů, konané 1. září 
v Novém Jičíně.

Dále jsme se zúčastnili celoroční soutěže 
hry Plamen, která se konala v Šenově a v 
Martinově. V Šenově probíhalo podzimní 
kolo branného závodu a štafeta dvojic a v 
letním kole v Martinově soutěžila družstva 
v těchto disciplínách: požární útok, štafe-
ta 4x60, útok CTIF a štafeta CTIF. Starší 
družstvo se umístilo celkově na 5. místě a 
mladší na krásném 3. místě. 

Dovolte mi, abych svůj krátký příspěvek 
zakončila poděkováním všem dětem za 
skvělou aktivní práci v oddíle a snahu při 
přípravě na všechny akce a soutěže a také 
všem, kteří nám pomáhali v naší činnosti 
jak fyzicky tak finančně. A poslední dík 
patří trenérovi Zdeňku Gürtlerovi, bez kte-
rého by tento úspěch nebyl.	

Za kolektiv Mladých hasičů
                          Horní Datyně 

Mgr. Lucie Svobodová

„Jsme vítězové!“. Úspěšní mladí hasiči z Horních Datyň (foto autor).
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kultura ve městě

Přijďte podpořit malé houslisty 27. 9. 2012 v 17 hodin na kon-
cert v sále Janáčkovy konzervatoře a gymnázia v Ostravě 

Smyčcový soubor při ZUŠ Vratimov, do 
kterého jsou zapojeny i ty nejmenší děti 
nebo folklórní seskupení VRZUŠKA či 
MALINA, mnozí již znají. Vedoucí těchto 

souborů, paní učitelka Kamila Bodnáro-
vá, je také duší a organizátorkou projektu 
Festival nejmenších houslistů, konaného 
pod záštitou Občanského sdružení PO-
SPOLU při Základní umělecké škole Vra-
timov. Díky finanční podpoře NADACE 
ŽIVOT UMĚLCE, firmy Valk Welding 
CZ, s.r.o., spolupráci s Kulturním středis-
kem Vratimov a poskytnutému zázemí v 
obci Václavovice, bude letošní 4. ročník 
festivalu třídenním setkáním mladých 
smyčcových souborů, různých tempera-
mentů a kulturních vlivů.

Cílem celé akce je předávání zkuše-
ností, navázání spolupráce s hostujícími 
soubory a motivace pro další práci. Děti 

Výsledky výzkumů ukazují, že zdravý 
– aktivní životní způsob, sociální kompe-
tence, rozvoj osobnosti, vzdělanostní as-
pirace, cíle do budoucího života, se mimo 
jiné rodí při účasti v organizovaných vol-
nočasových mimoškolních aktivitách. Při 
nich se děti zapojují do kolektivu, učí se 
spolupráci, přirozenou cestou si osvojují 
„hodnoty občana“. O záhodnosti vycho-
vávání ke správným hodnotám nestačí jen 
mluvit a káravě psát o mravním úpadku. 

 Rádi mezi sebou přivítáme nadšence z různých oborů lidské 
činnosti, kteří jsou ochotni předat své vědomosti a dovednos-
ti mladé generaci. DDM disponuje velmi slušným vybavením 
zvláště pro oblast mediální výchovy (počítače, interaktivní ta-
bule, kamery, fotoaparáty, vybavení pro provoz dětského rádia, 
apod.)
Veškeré dotazy vám rádi odpovíme:
596 733 988, 604 670 737
h.nevrla@ddmvratimov.cz

                  Hana Nevrlá
ředitelka DDM Vratimov

Ochotnické divadlo ve Vratimově má dlouhou historii, kte-
rá se datuje už od roku 1919. Rádi bychom tuto dlouholetou tra-
dici oživili. Proto připravujeme interaktivní výstavu, na níž bude 
možné zhlédnout fotografie, plakáty a další předměty související 
s historií ochotnického divadla ve Vratimově. Chceme rovněž 
umožnit setkání pamětníkům. Naším záměrem je přiblížit tuto 
etapu kulturního dědictví v našem městě mladé generaci. A kdo 
ví, třeba se nám povede vzbudit zájem a tuto krásnou tradici v 
našem městě obnovit…

Zveme všechny pamětníky ochotnického divadla na setkání 
a zároveň slavnostní vernisáž výstavy „Ochotnické divadlo ve 

Vratimově“, která se uskuteční v pátek 14. září 2012 od 17 hod 
v prostorách Domu dětí a mládeže Vratimov. Výstava pro ve-
řejnost bude zpřístupněna od pondělí 17. 9. 2012 do 26. 9. 2012 
vždy od 14.00 do 17.00 hod.

Na Vaši návštěvu se těší tým projektu „Ochotnické divadlo ve 
Vratimově“ složený z pamětníků, pracovníků DDM Vrattimov a 
KS Vratimov.

Hana Nevrlá
ředitelka DDM Vratimov

z hostujících souborů budou ubytovány v 
rodinách svěřenců ze smyčcového soubo-
ru při ZUŠ Vratimov. Kromě připravova-
ných koncertů jsou součástí projektu i do-
provodné akce pro účinkující, které jsou 
zajištěny pracovníky DDM Vratimov a 
obětavci z Václavovic. Celý festival bude 
zakončen koncertem v sále Janáčkovy 
konzervatoře a gymnázia v Ostravě 27. 9. 
2012 v 17 hodin, na který srdečně zveme 
všechny příznivce.

Navštivte také stránky festivalu http://
festival-nejmensich-houslistu.freepage.cz.

za realizační tým
Radka Adamusová

K předávání hodnot dochází vždy v inter-
akci. Proto rozvíjejme prostor volnočaso-
vých aktivit, uvádí se v jednom ze socio-
logických výzkumů.

Dům dětí a mládeže Vratimov (DDM 
Vratimov), jako zařízení zájmového vzdě-
lávání zařazené do školského rejstříku, 
nabízí dětem a mládeži smysluplné trá-
vení volného času. Naši nabídku zájmo-
vých útvarů (kroužků) a ostatních aktivit 
pro školní rok 2012/2013 naleznete na 

webových stránkách www.ddmvratimov.
cz od 15. 9. 2012 nebo na recepci DDM 
Vratimov. Bližší informace o nabídce zís-
káte také na akci Děti, mládež, volný čas, 
která se uskuteční 13. 9. 2012 od 15 hod 
v prostorách před Kulturním střediskem 
Vratimov.

Za všechny pracovníky DDM Vratimov 
přeji všem úspěšný start do nového škol-
ního roku.

Hana Nevrlá
ředitelka DDM Vratimov

Význam volného času dětí a mládeže

Ochotnické divadlo ve Vratimově

Dům dětí a mládeže Vratimov 
hledá nové vedoucí zájmových 
útvarů (kroužků)

Dům dětí a mládeže Vratimov 
pořádá v měsíci září tyto akce:
13. 9. 			   Děti, mládež, volný čas
17. - 26. 9.		  Výstava Ochotnické divadlo
22. 9. 			   Turnaj v minikopané pro děti
27. 9. 			   Diskotéka pro děti
26. - 27. 9.		  Den otevřených dveří DDM Vratimov             

Těšíme se na Vaši návštěvu!
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sport

Lyžařská škola na Zlatníku má již 30 let! 

Za 30 let se mnohé v tomto sportu změ-
nilo a dnes se můžeme jen usmívat při 
vzpomínce na hodně dlouhé lyže, které 
se špatně ovládaly, na zmrzlé tkaničky 
v lyžařských botách, na provázky kolem 
kotníků, aby nám neujely lyže ze svahu, 
či na počáteční sešlapání kopce, abychom 
vůbec na svahu mohli jezdit. Dnes nám 
svah připraví rolba, lyže zatáčí „samy“ a 
na kopec dopraví rychlá poma. Co se však 
nezměnilo, je nadšení instruktorů a prak-
tikantů, kteří trpělivě a pomocí různých 
zábavných her umí děti (ale i dospělé) na-
učit sjíždět kopec s jistotou a radostí. 

S nápadem připravit lyžařskou školu pro 
širší veřejnost přišel lyžařský oddíl, který 
dlouhodobě zajišťoval lyžařské zájezdy 
pro zaměstnance Vratimovských papíren 
a lyžařské kurzy pro jejich děti. Lyžařský 
oddíl založili v r. 1976 Ing. Pavel Kupka a 

„Starý pes“ Ladislav Dostál, kteří se stali 
zakladateli velké lyžařské tradice ve Vra-
timově. Lyžařský oddíl sdružuje fanouš-
ky lyžování dodnes a kromě metodického 
vedení dětí na Zlatníku připravuje také 
lyžařské závody, turistické zájezdy a další 
zajímavé akce.

Členové lyžařského oddílu každý rok 
netrpělivě čekají na sníh (dnes už přírodě 
na Zlatníku pomáhají i sněžná děla), aby 
mohla lyžařská sezóna, a s ní i víkendová 
lyžařská škola, začít. 

Děti jsou v lyžařské škole rozděleny do 
několika družstev podle svých dovedností 
a pět sobot nebo nedělí tráví na Zlatníku s 
lyžemi. Začátečníci se učí od chůze s ly-
žemi na nohou, přes první jízdu „rovně“, 
brzdění, jízdu na vleku, až po plynulou 
jízdu v obloučcích a ve slalomové trati. 
Pokročilejší lyžaři pak pilují techniku car-

vingu, zkouší sjezdy, různé slalomy apod. 
Během dne je i čas na odpočinek a občer-
stvení ve stylové chatě, která stojí na Zlat-
níku od r. 2001. Na konci lyžařské školy 
probíhají závody, kde mladí lyžaři prověří 
své získané dovednosti a mohou tak své 
umění ukázat rodičům i prarodičům. 

Výuka lyžování pro děti a dospělé pro-
bíhá kromě turnusové lyžařské školy i in-
dividuální formou o víkendech a jarních 
prázdninách. Více informací se dočtete 
na www.skizlatnik.cz. Do lyžařské školy 
můžete děti přihlašovat na tel. 603 928 
788 nebo na email: stadionvratimov@se-
znam.cz. 

Zveme všechny na Zlatník!

                  Za lyžařský oddíl
Mgr. Petra Ocelková 

Možná právě Vy i Vaše děti jste začínali s prvními krůčky na lyžích na Zlatníku pod vedením instruktorů v lyžařské škole. 
Letos proběhne již 30. ročník turnusové lyžařské školy a za tu dobu se naučilo lyžovat přes 2 000 zájemců především z Vrati-
mova a okolí.

Tenisové naděje ve Vratimově 

Hledáme nového Berdycha a Kvitovou 

V sobotu 21. 7. 2012 se konal na tenisových kurtech ve Vrati-
mově turnaj v babytenisu, který je součástí celorepublikového 
Babolat Tour 2012 – 10. ročníku tenisového okruhu pro děti od 
8 - 9 let. Turnaje se zúčastnilo 30 malých tenistů nejen z ČR, 
ale také z Polska a ze Slovenska.

Hráči byli rozděleni do 8 skupin po 4, respektive 3 hráčích. 
Ve skupinách sehráli utkání každý s každým do 4 gamů a prv-
ní dva ze skupiny postoupili do hlavní soutěže, která se pak již 
hrála klasickým „pavoukem“, ostatní hráli soutěž útěchy.

V příjemném prostředí vratimovského tenisového areálu byly 
vidět krásné zápasy, které ukázaly, že i  v součastnosti vyrůstají 
nové tenisové naděje.

Nás pořadatele potěšily pochvaly od rodičů za perfektní orga-
nizaci a průběh turnaje.

Vítězkou se stala Karolina Bartusek z Polska, která ve finále 
porazila Šimona Mališe (TK SC Ostrava). Na 3. místě byla Zu-
zana Hejlová (Start Ostrava). Nejlepším vratimovským hráčem 
byl Jan Šňupárek na pěkném 11. místě.

                                                                                            
Mgr. Jana Biolková

Chcete, aby se Vaše dítě naučilo hrát jeden z nejkrásnějších sportů na světě? Přijďte v úterý 25. 9. 2012 v 18.00 hod. na tenisové kurty 
do Vratimova, kde se bude konat nábor do tenisové přípravky pro děti ročníku narození 2006 a 2007. Nábor proběhne za každého 
počasí.

                                                                                               Mgr. Jana Biolková
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z historie

Stavba školy
Předběžné plány na přístavbu školy byly 

výnosem zemské školní rady ze dne 4. února 
1930 schváleny a tak se zdálo, že nestojí usku-
tečnění tohoto projektu žádná překážka v cestě 
a na jaře se může se stavbou začíti. Leč potíže 
místní školní rady právě jako u první stavby v 
roce 1908 začaly teprve teď. Proti stavbě podal 
občan Albín Dobeš rekurs k okresnímu školní-
mu výboru a dovozoval, že přístavba není nut-
ná, že bude asi státi přes milion Kč, že obecní 
finance jsou nepříznivé, když se současně sta-
ví vodovod. Mělo by se vyčkati s přístavbou a 
později stavěti raději samostatnou měšťanku 
atd. Rekurs byl však okresním školním výbo-
rem ve všech bodech zamítnut. Proti tomuto 
zamítavému rozhodnutí podal Dobeš stížnost 
k zemské školní radě, která byla též zamítnuta. 
Ve schůzi obecního zastupitelstva dne 21. úno-
ra 1930 byl náklad na přístavbu školy do výše 
750 000 Kč šestnácti občanskými proti dva-
nácti socialistickým hlasům povolen, tím tedy 
financování přístavby školy zajištěno. Pro ne-
odkladnou přístavbu školní budovy a obstarání 
potřebných peněz hlasovali: Šimík Jan, učitel, 
Šodek Rudolf, čís. 10, Míček Josef, čís. 11, Flu-
ksa František, čís. 45, Vavřík Karel, ředitel, čís. 
22, Bezruč Emil, čís. 16, Tomis Jan, čís. 52, Slá-
deček František, čís. 163, Kupka Josef, čís. 136, 
Borovec Rudolf, čís 70, Kahánek Josef, čís. 175, 
Kahánek Bohumír, čís. 35, Frydrych Alois, čís. 
106, Kaloč Antonín, čís. 56, Bernatík Josef, čís. 
200 a Šigut Jan (komun.), čís. 199. Člen Lasota 
Ondřej z občanské strany se do schůze nedosta-
vil, aby se vyhnul hlasování.

Pro odklad stavby, až bude vodovod, kanali-
sace, rozšíření okr. silnice, chudobinec hotový a 
finanční stav obce jasný, hlasoval socialistický 
blok a to:  Pavlický Štěpán, Válek František, Ta-
lavašek Josef, Adamus František, Petroš Karek, 
Kuchař Jan, Hejl Antonín, Šebesta Emanuel 
Vrůbel František, Baran Karel, Dobeš Karel, 
Kuča Antonín.

Proti usnesení občanské většiny, kterým 
byl odhlasován náklad na stavbu školy, po-
dal František Adamus (sociál. dem.) námitku 
k okresnímu úřadu a uváděl tytéž důvody, 
které Dobeš uplatnil. I jeho rekurs byl za-
mítnut. Proti zamítavému rozhodnutí podal 
rekurs k zemskému úřadu, ale ani tam ne-
pochodil lépe. Výnosem ze dne 27. června 
1930 byla jeho stížnost zamítnuta a mohlo se 
nyní přikročiti ke stavbě. Proto bylo v míst-
ní školní radě stavbu ihned vypsati, což se 
také stalo. V Mor. slezs. deníku ze dne 29. 
června 1930 byla stavba vypsána a lhůta k 
podání nabídek stanovena do 11. července 
1930. Avšak i proti tomuto usnesení místní 
školní rady podali rekurs její členové Josef 
Adamus a Antonín Hejl, který byl jako dří-
vější zamítnut. Stavba byla konečně ve schů-
zi 14. července 1930 zadána Františku Ze-
manovi, zednickému mistru v Mor. Ostravě 

a Josefu Zatloukalovi, podnikateli staveb ve 
Vratimově, za paušální obnos 700 000 Kč. 
Leč konec rekursu ještě nebyl.

Albín Dobeš podal proti zadání stavby opět 
námitku k okresnímu školnímu výboru, vytý-
kaje, že postup při zadávání nebyl správný. Vý-
sledek byl tentýž jsko dosud, rekurs byl zamít-
nut, proti tomuto vyřízení podal Dobeš stížnost 
k zemské školní radě v Brně, která Dobešovi 
odpověděla, že není vůbec legitimován k podá-
ní stížnosti proti usnesení místní školní rady. I 
s tímto usnesením se Dobeš nespokojil a rekur-
soval k ministerstvu školství, opět se stejným 
výsledkem. Všechny tyto rekursy měly za účel 
stavbu, když ne znemožniti, tož alespoň oddá-
liti, aby v tomto roku nemohla býti provedena. 
To dobře postřehla většina místní školní rady a 
rozhodla se k ráznému jednání. Ve schůzi 22. 
července 1930 usnesla se na tomto:

1. �Oddálením stavby povstaly by obci velké 
škody, poněvadž objednávky materiálu 
jsou neodvolatelné.

2. �V zájmu nerušeného klidu při vyučování 
jest zapotřebí vykonati adaptační práce ve 
školní budově s největším urychlením, je-
likož již skoro polovina prázdnin uplynula.

3. �Zastavením výroby ve zdejší továrně octlo 
se 300 občanů bez zaměstnání při dnešní 
všeobecné krisi průmyslové. Mnoho rodin 
nemá prostředků na výživu. Stavbou školy 
bude značný počet místních dělníků za-
městnán, nezaměstnanost se zmenší a tím 
ušetří stát na podporách.

Z těchto důvodů usnáší se místní školní rada 
bez ohledu na podaný rekurs pokračovati v za-
čatých pracích. Mezi jednáním udála se tato pří-
hoda: Do místnosti, ve které se konala schůze, 
dostavil se větší počet dělnictva buď již zaměst-
naného na stavbě aneb hledajícího zaměstnání 
a ostře útočili na ony členy místní školní rady, 
kteří podáváním rekursů stavbu brzdí aneb 
chtějí tuto dokonce znemožniti. Činí jim trpké 
výčitky, že jako zástupci dělnictva měli by se 
vlastně starat o to, aby v továrně nezaměstnané 
dělnictvo mělo možnost vydělati si na chléb a 
ne naopak. Nastala ostrá výměna názorů mezi 
nezaměstnaným dělnictvem a oposicí v místní 
školní radě a situace stávala se hrozivou. Ko-
nečně předseda vyzval shromážděné dělnictvo, 
aby klidně se vzdálilo, že po ukončení schůze se 
doví výsledek, zdali se bude v práci pokračovati 
aneb zdali bude práce na stavbě zastavena. Na 
to vzdálili se demonstrující dělníci. Se stavbou 
začato 21. července 1930. Vyřízení Dobešo-
va rekursu došlo od ministerstva 19. prosince 
1930, až už školní budova byla hotova.

Ve škole zřízen byl vodovod a tělocvična 
opatřena nářadím. Předseda vyžádal si nabídky 
od několika instalatérských a tělocvikářských 
závodů a obé zařízení zadáno ve schůzi 8. říj-
na 1930 nejlevnějším oferentům. I proti tomu 
podali rekurs Josef Adamus a Emanuel Volný 
a namítali, že dodávky tyto měly býti vypsány  

ačkoliv obecní zastupitelstvo náklad na vypsání 
nepovolilo. I tyto stížnosti byly okresním škol-
ním výborem zamítnuty. Z vylíčeného průběhu 
stavby školy je vidno, že se nic neobešlo bez re-
kursu. Zrovna jako když se stavěla ta původní 
škola před 22 lety a pak říkají ti lidé o sobě, že 
jsou pokrokoví a školství přejí. Stavba vyhovu-
je, ale co hlavní, nestojí milion Kč, jak rekur-
senti ve svých námitkách předem tvrdili.

Resignace Jos. Vašíčka na starostenství
Schůzi obecního zastupitelstva dne 23. čer-

vence 1930 zahajuje náměstek starosty Franti-
šek Adamus se sdělením, že dosavadní starosta 
Josef Vašíček vzdal se starostenství a členství v 
obecním zastupitelstvu. Jako důvod k resignaci 
uvádí rozhárané poměry v obci. Jeho resignace 
jak na starostenství tak na členství v obecním 
zastupitelstvu byla schválena 25 členy, 3 se 
vzdali hlasování, aby odvolal resignaci, nehla-
soval nikdo.

Obecní bilance
Schůze zastupitelstva dne 14. srpna 1930. Po-

dána zpráva o obecním hospodářství a o stavu 
obecního jmění. Hrubý příjem lesa Důlňáku 
činil 6,62 %, čistý výnos 3, 84 %, režie 2,78 
%, vysoká režie  vysvětluje se dvěma lesními 
zaměstnanci.

Rozvaha obecního jmění:
aktiva movitá		  1 143 093,45 Kč
aktiva nemovitá		  1 882 208,60 Kč
úhrn aktiv		  3 025 302,05 Kč
pasiva			      250 000,00 Kč
zůstatek obecního jmění	 2 775 302,05 Kč

Stavba školy, dodatek
V přístavbě školy projektovány byly spr-

chové lázně, což by bylo vyžadovalo nákladu 
50 000 Kč. Ve schůzi obecního zastupitelstva 
14. 8. 1930 bylo odhlasováno zatím upustiti od 
zřízení těchto, až snad později zařídí se ve škol-
ní budově ústřední topení.

Doplňovací volby starosty a náměstků
Následkem resignace Josefa Vašíčka na sta-

rostenství nařízena byla doplňovací volba sta-
rosty a náměstků i obecní rady, která se konala 
29. srpna 1930. Starostou obce zvolen 16ti hlasy 
učitel Jan Šimík, obecní tajemník a dosavadní 
2. náměstek starosty. Tento děkuje za projeve-
nou mu důvěru a prohlašuje, že úřad tento do 
konce volebního období vykonávati bude bez-
platně a patřičný mu honorář věnuje na vánoční 
nadílku nemajetných dětí. Socialisté nicméně 
podali proti jeho volbě rekurs a tak úřadoval 
I. náměstek František Adamus dále až do no-
vých voleb obecních. I. náměstkem starosty se 
při doplňovací volbě stal Šodek Rudolf, rolník, 
17ti hlasy, a II. náměstkem Motloch Leopold, 
rolník, 14ti hlasy.

� pokračování příště

Kronika města Vratimova – část 17.
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společenská rubrika

VZPOMÍNÁME

Dne 16. srpna jsme vzpomněli 
3. výročí úmrtí paní 

Mgr. Jiřiny Kičmerové

S láskou a úctou vzpomínají 
rodiny Kičmerova a Svobodova.

Už uplynulo 10 a 5 let 
co nás opustili 

syn a otec  
 

Jindřich Drmola ml. 

a 

Jindřich Drmola st.

S úctou vzpomíná 
manželka a syn s rodinou.

Český červený kříž uděluje ZLATÝ KŘÍŽ III. třídy 
dárcům krve, kteří dovršili počet 80 bezpříspěvko-

vých odběrů. 

Ochota dárců krve pro zdraví a často i záchranu 
života je projevem jejich humanního vztahu ke spo-

luobčanům. Patří jim dík nejen těch, kterým pomohli 
navrátit zdraví, ale celé naší společnosti.

S potěšením Vám sdělujeme, že mezi vyznamenaný-
mi ZLATÝM KŘÍŽEM jsou:

Petr Borový, Vratimov
Jan Hrňa, Vratimov

Iveta Janalíková, Horní Datyně
Pavel Kolář, Vratimov

Oblastní spolek Českého červeného kříže Ostrava

INZERCE PRO VÁS

Prodám hrobku č. 6 ve vratimovském hřbitově. Tel. 777599269.

Dne 10. září uplyne 25. výročí úmrtí 
mého manžela pana  

 

Vincenta Mlynarčíka 

S láskou a úctou vzpomíná 
manželka Dagmar.

Pronajmeme byt 3+1 ve Vratimově, Na Vyhlídce. Tel. 724909821.

Příjmu automechanika do servisu v HD u Koliby. Po vyučení.

Nabízíme pronájem bytu 3+1 ve Vratimově. Měsíční nájem 6000 
Kč+energie, vratná kauce 12000. Tel. 721319348.

„Vratimovská galerie VG“ 
neboli

„VeGéčko“ 
 

Výstava
Barevný svět Edy Riedla 

(obrazy)

Vernisáž 
v pátek 7. září 2012 v 17.00

Výstava 
bude otevřena  

do 8. listopadu 2012
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Kulturní středisko Vratimov nabízí od 
září 2012 volná místa v kurzech

Pohybové a taneční kurzy:

Pondělí	 od 19 hodin  Relax a jóga s Lenkou
           	 od 18 hodin  Společenské tance (od 1. 10.)

Úterý	 od 18 hodin Vinyasa jóga s Pavlou
           	 od 18 hodin Pilates s Bárou
         	 od 19 hodin Body form s Lenkou

Středa	 od 17 hodin Jóga s Míšou
           	 od 19 hodin  Fit balony s Luckou

Čtvrtek	 od 17 hodin Pilates s Bárou
          	 od 18 hodin Karibik Dance s Kubou
 
Jazykové kurzy:

Angličtina, lektorka Mgr. Hana Kolmášová
Pondělí	 od 15.30 hodin	 3. ročník
		  od 17.00  hodin	 4. ročník
		  od 18.30 hodin	 2. ročník

Angličtina, lektorka Mgr. Pavla Zubíčková
Úterý	 od 16.30 hodin	 3. ročník
		  od 18.00 hodin	 5. ročník

Nové zájemce o kurz angličtiny zveme na informační schůz-
ku v pondělí 3. září v 16 hodin, 1. patro, dveře č. 11.

    _________________________________________

Bližší informace a přihlášky na www.ksvratimov.cz, telefonních  
číslech 595 700 752, 731 446 809, případně osobně v kulturním 
středisku. 

pozvánka na akce

Září v kulturním středisku

Program v Kulturním domě ve Vratimově

  3. září	 16.00	 kinosál	 Pohádka zdarma
  4. září		  vestibul	 Prodej
  7. září	 17.00	  galerie	 Vernisáž výstavy 		
			   obrazů E. Riedla
  8. září	 10.00 – 17.30	 vestibul	 Den záchranných 		
			   složek Vratimov 2012
17. září	 11.15	 banketka	 Městská knihovna – 		
			   Scénické čtení
19. září	 9.00 – 16.00	 vestibul	 Sběr šatstva    
23. září	 10.00	 kinosál	 Králíci z klobouku
25. září	 18.00	 kinosál	 Těšínské divadlo
29. září	 8.00	 velký sál	 Běh Zlatý podzim
10.,17.,24.	 16.30	 kinosál	 Zkouška ZUŠ
6.,13., 20., 27.	 15.00	 učebna č.11	Autoškola

Program v Kulturním domě Horní Datyně

10. září	 18.30         klubovna	 Schůze 			 
			   ZO ČZS                
18. září	 9.00 – 16.00         malý sál	 Sběr 				  
			   šatstva
23. září	 10.00 – 18.00         velký sál	 Výstava 			 
			   ovoce a zeleniny
28. září	 18.30         klubovna	 Schůze 			 
			   ZO ČSV

Kurzy                                                                                 

pondělí	 9.00	 cvičební sál           cvičení seniorů 
 		  16.00	 učebna č. 11	 3. září info 		
		                                           schůzka kurzu AJ Mgr. Kolmášové
		  18.00	 cvičební sál	 aerobic mix
		  19.00	 cvičební sál	 relax a jóga 

úterý	 18.00	 cvičební sál	 pilates
 		  18.00	 banketka	 vinyasa jóga
		  19.00	 cvičební sál	 bodyform
                    
středa	 17.00	 banketka	 jóga
		   18.00	 cvičební sál	 bodystyling
 		  19.00	 cvičební sál	 fit balony

čtvrtek	 17.00	 cvičební sál	 pilates
		  18.00	 cvičební sál	 body form
 		  18.00	 velký sál	 karibik dance

Srdečně zveme všechny milovníky vážné 
hudby na DNY  VARHANNÍ   HUDBY 
do Husova sboru v sobotu  22. září a v ne-
děli 23. září od 16.00 hod.

                           
RS náboženské obce VRATIMOV
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Nechápu, jak to dokáže
12. a 13.  září  v 18 hodin
USA, vstupné 70 Kč, komedie, přístupný
Milující matka, starostlivá manželka, skvělá hospodyně i 
úspěšná manažerka – divíte se, jak to vše mohou některé ženy 
zvládat? Nový film v hlavní roli se Sarah Jessicou Parker, 
hvězdou seriálu Sex ve městě, Vám pomůže nalézt odpověď.
Hrají: Sarah Jessica Parker, Christina Hendricks, Olivia 
Munn, Pierce Brosnan, Kelsey Grammer, Greg Kinnear

U PŘÍLEŽITOSTI PRVNÍ PROJEKCE V NOVÉ ÉŘE VRATIMOVSKÉHO KINA – DIGITÁLNÍHO PROMÍTÁNÍ 
A ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU,  HRAJEME V PONDĚLÍ 3. ZÁŘÍ V 16 HODIN POHÁDKU ZDARMA. 

VŠECHNY SRDEČNĚ ZVEME!  

Tři mušketýři
5. a 6. září v 18 hodin
F, VB, USA, 110´, vstupné 70 Kč, dobrodružný, přístupný od 
12 let
Postavy čtyř hrdinů bez bázně a hany, kteří se bijí ve jménu 
francouzského krále a snaží se překazit intriky pletichářského 
kardinála, zrádného vévody z Buckinghamu a dvojité agentky 
Mylady de Winter, snad netřeba představovat. Nové moderní 
zpracování nadčasového románu slibuje skvělou podívanou.
Hrají: Logan Lerrman, Matthev Mac Fadyen, Ray Steven-
son, Milla Jovovich, Luke Švand, Mads Mikkelsen

Rodinný film (začátek v 17 hodin)

Žraloci na s(o)uši
19. a 20. září  v 17 hodin 
Malajsie, 92´, vstupné 70 Kč, animovaná rodinná komedie
Malý Pup a velký Julius jsou žraločí bratři. Poté, co pytláci 
ukradnou z jejich útesu žraločí vajíčka do gurmánských re-
staurací, rozhodne se malý Pup stůj co stůj zjednat nápravu a 
pln odhodlání se vydá na souš, do lidského světa, kam nikdy 
předtím žraločí ploutev nevkročila. 
V českém znění: Petr Rychlý, Ivana Korolová, Dalibor Gon-
dík, Tomáš Matonoha, Lucie Benešová, Jitka Molavcová

Pro milovníky českého filmu

Tajemství hradu v Karpatech
26. a 27, září v 18 hodin
ČR, 97´, vstupné 70 Kč, komedie
V Karpatském království stojí nad vesnicí Vyšné Vlkodlaky 
tajemný hrad, jehož majitelem je baron Gorc z Gorců. Na jeho 
objednávku sestrojil šílený vědec Orfanik zvláštní přístroj, 
který pomocí světelných paprsků vytváří iluzi skutečnosti. 
Tento „dálkovid“, zrozený ve fantazii spisovatele Julesa Ver-
na, předběhl o sto let vznik televize. Jak to bylo vlastně s prv-
ním filmovým představením a s objevem televize, odhalí po 
mnoha dobrodružstvích při pátrání ve strašidelném hradním 
labyrintu hrabě Felix Teleke z Tölökö. 
Hrají: Michal Dočolomanský, Evelyna Steimarová, Vlasti-
mil Brodský, Miloš Kopecký, Rudolf Hrušínský

kino Hvězda v září
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Původní česká komedie Jaromíra Břehového OTYLKA v podání Divadla Pavla Trávníčka. 
Hrají: Pavel Trávníček, Kateřina Kornová, Petr Jablonský, V. Upír Křejčí a další.
Na tuto komedii Vás zveme do kinosálu Hvězda 9. října v 18 hodin.
Vstupné 350 Kč, vstupenky v předprodeji v pokladně KS Vratimov PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 
hodin. Rezervace v pokladních hodinách na tel. čísle 595 700 751.

                                                     Otylka
kulturní středisko připravuje
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kulturní středisko připravuje

K
upon na zlevněnou vstupenku

Divadlo Špílberg Brno

KRÁLÍCI Z KLOBOUKU

neděle 23. září v 10 hodin
kinosál Hvězda Vratimov

Vstupné 50 Kč
Po předložení vybarveného obrázku

poskytneme slevu na dětské vstupence ve výši 10 Kč.

DIOS Propadlo Václavovice 
  Vás zve 

na představení vlastní autorské komedie s názvem 

Tretí stupen povodnové pasivity 
KDE:       kulturní dům Horní Datyně  

KDY:       26. října 2012 v 19 hodin 

 

 
 

Připravujeme Muzikál  na motivy pohádky  Boženy Němcové 

31. října v 17 hodin
kinosál Hvězda Vratimov

Vstupné 140 Kč 
Vstupenky v předprodeji od 3. září v pokladně KS 

ve Vratimově 
PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 hodin. 

Rezervace v pokladních hodinách na tel. čísle 
595 700 751.

Čertův šv
agr
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Čertův šv
agr

pozvánka na akce


